

Na podlagi 108. in 118. člena Zakona u urejanju prostora (Uradni list RS, št. 61/17 in 72/17 – popr. - v nadaljevanju: ZUreP-2) Občina Sevnica objavlja

## JAVNO NAZNANILO

**s katerim vabi zainteresirano javnost**  
**NA JAVNI POSVET PRI OBLIKOVANJU IZHODIŠČ PRED PRIPRAVO**  
**»Občinskega podrobnega načrta za stanovanjsko sosesko**  
**Sončni gaj v občini Sevnica«**

I.

Investitor podjetje 3 BS d.o.o., Glavni trg 18, 8290 Sevnica, kot lastnik dela zemljišč s pripravo prostorsko izvedbenega akta na območju prostih, nepozidanih stavbnih površin med Kozjansko ulico, Krulejevo ulico in obstoječo večstanovanjsko pozidavo na jugovzhodnem delu območja, načrtuje umeščanje in gradnjo novih večstanovanjskih stavb s pripadajočimi parkirnimi površinami za stanovalce in zelenimi površinami.

II.

Območje načrtovanega občinskega podrobnega prostorskega načrta obsega:

- gradnjo večstanovanjskih stavb,
- ureditev parkirnih površin in garažne hiše za stanovalce,
- ureditev dostopov s pripadajočimi zunanjimi ureditvami ter
- gradnjo nove oz. rekonstrukcijo obstoječe gospodarske javne infrastrukture.

III.

Na javni posvet je vabljen zainteresirana javnost in nosilci urejanja prostora, da podajo morebitne pripombe in strokovne usmeritve pri pripravi izhodišč pred pripravo osnutka OPPN.

IV.

Vabljeni na javni posvet, ki bo potekal torek **14.7.2020 s pričetkom ob 17. uri** v Kulturni dvorani Sevnica, Kvedrova cesta 25, 8290 Sevnica.

Osnutek izhodišč za pripravo OPPN je javno objavljen od 6.7.2020 na spletnem portalu Občine Sevnica na povezavi: [https://www.obcina-sevnica.si/soncni\\_gaj](https://www.obcina-sevnica.si/soncni_gaj)

Ogled osnutka izhodišč je možen tudi v prostorih Oddelka za okolje in prostor Občine Sevnica, Glavni trg 19a, 8290 Sevnica, v času uradnih ur.

V.

Zainteresirana javnost lahko pripombe na osnutek izhodišč pošlje na Občino Sevnica po pošti v pisni obliki, na elektronski naslov [obcina.sevnica@siol.net](mailto:obcina.sevnica@siol.net) ali jih poda pisno oz. ustno na javnem posvetu.

VI.

Ta sklep se objavi na spletni strani in na oglasni deski Občine Sevnica.

Številka: 3505-0006/2020

Datum: 6.7.2020



Srečko OCVIRK  
Župan  
Občine Sevnica